

华智生物技术有限公司

华智司(2023)22号

华智生物技术有限公司致湖南农业大学 建校120周年贺信

湖南农业大学：

兰榭清秋，丹桂馨香。在满载收获的金秋时节，欣闻贵校即将迎来一百二十周年华诞，在此华智生物技术有限公司谨向贵校全体师生致以最热烈的祝贺和最诚挚的问候！

百廿载春华求实，桃李芬芳；百廿年栉风沐雨，弦歌不辍！在长期的办学实践中，湖南农业大学始终秉承“朴诚、奋勉、求实、创新”的校训和“质量立校、学术兴校、人才强校”的办学理念，以立德树人为根本，以强农兴农为己任，不断向建设“质量卓越、优势突出、特色鲜明”的国内一流农业大学的办学目标不懈奋斗。贵校长期以来坚持党的教育方针，不断创新教育理念与实践，主动对接农业强国建设的迫切需要，顺应新时代党的“三农”工作的现实要求，培养了一大批热爱农村、扎根农村、服务农村的高素质农业农村人才，赢得了社会各界的高度赞誉和肯定，是农业科学的排头兵、乡村振兴的主力军。

华智生物自成立以来，与湖南农业大学保持密切联系，

在人才培养、技术研发、平台建设、产教融合、成果转化等方面开展了一系列的深度合作。目前公司门口毅然竖立着由湖南农业大学名誉校长袁隆平院士亲笔书写的“国家水稻分子育种中心”的石碑，受袁隆平院士的委托，完成超高产杂交稻品种“超优千号”父本抗病性的快速定向改良，得到袁隆平院士的充分肯定；与湖南农业大学校长邹学校院士团队合作，开展辣椒泛基因组研究，构建了世界第一个辣椒泛基因组；与湖南农业大学印遇龙院士团队合作，开展了两款生猪的育种液相芯片研发，大大提高了生猪核心种源自主选育的效率；与第二十届中央候补委员、湖南农业大学刘仲华院士团队合作，参与国家重点研发计划部省联动项目，开展特色夏秋茶绿色生态生产关键技术研究等。同时，华智生物作为贵校实习实践基地，先后全职引进贵校毕业生五十多名，并培养成为公司骨干力量。未来，华智生物愿与贵校进一步加强全面的交流与合作，充分利用各自的优势资源和技术平台，为推动国家种业振兴和教育事业高质量发展做出新的更大的贡献！

征途漫漫，大道不止。我们相信在党和国家的关怀下，在社会各界和贵校历届师生的支持下，贵校的师资力量、科研能力和教学水平定会更上一层楼。衷心的祝愿湖南农业大学校庆活动圆满成功！祝贵校积历史之厚蕴，更展宏图！再谱华章！

